
ГЕНДЕРНА ПЕДАГОГІКА 

 
Назва курсу Гендерна педагогіка 
ECTS 1  
Факультет  Факультети і кафедри університету  
Рівень  Бакалавр, спеціаліст  
Метод 
викладання 

Пояснювально-ілюстративний, проблемний, діалог, наочні методи 
навчання  

Додаткові 
методи 

Робота в мікрогрупах, індивідуальні завдання, навчальна дискусія,
рольові навчальні ігри, тестування, бесіда, мозкова атака, кейс-метод.  

Опис курсу Мета  курсу -    ознайомлення студентів з основними поняттями,
сутністю та завданнями гендерної педагогіки, гендерної освіти та
виховання, напрямками та методами сучасних гендерних досліджень,
особливостями    гендерної    соціалізації    особистості;    оволодіння
методиками гендерного навчання і виховання з метою створення умов
для розвитку індивідуальних особливостей кожної особистості та
пом'якшення     впливу     гендерних     стереотипів,     особливостями
організації гендерно-неупередженого навчально-виховного процесу у
змінених соціально-педагогічних умовах. 
Теоретичні знання: предмет, завдання, основні категорії гендерної
педагогіки;   сутність   гендерної   теорії   та   методологія   сучасних
гендерних досліджень; гендерні стереотипи та гендерна нерівність у
соціальних інститутах та освітніх закладах; ролі та рольова поведінка
особистості; механізми гендерної соціалізації в навчальних закладах;
гендерні   аспекти  педагогічної   професії  та  організація   гендерно-
неупередженого навчально-виховного процесу. 
Практичні навички: оперування   сучасними методиками гендерних
досліджень; застосовування    форм і методів організації гендерно-
неупередженого навчально-виховного процесу; планування, аналіз і
проведення        навчально-виховної    діяльності    щодо    зменшення
негативного впливу гендерних стереотипів на розвиток особистості 
 

Обов`язкова 
література  

Кравець В.П. Гендерна педагогіка. Навч. пос. Тернопіль: Джура, 2003;
Кравець В.П. Історія гендерної педагогіки. Навч. пос. Тернопіль, 2005;
Основи теорії гендеру: Навч. пос. за ред. Скорик М. К.: «К.І.С.», 2004;
Концепція Державної програми з утвердження гендерної рівності в
українському суспільстві на 2006-2010 роки // Офіційний вісник
України. 2006. № 27; Жіночі студії В Україні: Жінки в історії та
сьогодні: Монографія / За загальн. ред. Л.О.Смоляр. Одеса:
Астропринт, 1999.; Штылева Л. В. Педагогика й гендер: развитие
гендерних подходов в образовании //www.ivanovo.ac.ru/win1251 

Умови 
зарахування 
курсу  

Написання творчих міні-проектів, виконання “презентації”, складання 
заліку у формі підсумкового тесту. 

Мова 
викладання 

українська 

Укладач викл.Горук Н.М. 
 
 


